
На вертикальной поверхности тонкой медной пластины длиной 10 см 
и шириной 5 см криогенной холодильной машиной поддерживается режим 
постоянства отводимого теплового потока. Производительность машины – 50 Вт. 
На внешней поверхности пластины осуществляется 
пленочная ламинарная конденсация аргона при атмосферном давлении. 
Определите толщину пленки конденсата в нижней части пластины и 
распределение температуры вдоль нее. 
Найдите скорости движения пара и жидкости вблизи границы раздела фаз.

Условие задачи














